

國立興大附中特殊班入學 QA

數理資優班簡稱數資班，創意科學實驗班簡稱創科班

Q1. 數資班和創科班的主要差別為何？

- A1. (1)入學方式：不同。請參見數資班簡章 p.4~6、及創科班簡章 p.1~2。
(2)課程差異：不同。數資班需進行專題研究課程，創科班必修特色實驗課程。
(3)升學方向：皆屬於自然班群。數資班和創科班除特色課程差異之外，其他課程安排皆依本校自然班群課程排定，並修習完整理工學院和醫學院入學需求學科與課程，適合對大學18學群之醫藥衛生、資訊、工程、數理化、生命科學、生物資源、地球與環境、建築與設計學群有興趣之學生就讀。

Q2. 可以只報名數資班，或者只報名創科班嗎？

A2. 可以，兩者是獨立報名的。

Q3. 數資班能否與創科班同時報名？

A3. 可以，但僅能錄取一個班別，且以數資班優先錄取。放棄數資班入學資格，創科班亦不錄取，會直接分發至普通班，不另行通知。

Q4. 如果數資班和創科班同時錄取，可否放棄數資班選擇創科班？

A4. 不行。創科班各管道與數資班不重覆錄取，並以數資班優先錄取，如放棄錄取數資班，創科班亦不錄取，會直接分發至普通班，不另行通知。

Q5. 數資班甄選管道一的 PR97 定義為何？

A5. 國中會考成績公告後，會公告當年度 PR97 換算『答對題數』及『加權分數』」，請注意本校首頁公告。

Q6. 會考成績滿足 PR97 條件，是否需要考數資班的性向測驗(114 年 7 月 16 日)？

A6. 不需要。經報名日當天資料審核通過，應考班別對應科目滿足 PR97 條件者，即可直接參加數資班複試(114 年 7 月 22 日)。

Q7. 今年的數資班為何只錄取 29 名學生？創科班錄取 34 名學生？

A7. 往年數資班錄取 30 名學生，依照教育部最新規定，今年起全國數資班錄取名額將逐年降一名(直至每班 25 名)，所以今年本校錄取 29 名學生。創科班錄取人數則依當年度本校經教育部核可之班級人數錄取，114 學年度為 34 名學生。

Q8. 我想就讀醫學系，適合就讀創科班嗎？

A8. 創科班的課程除了與其他班別有差異的實驗課程外，所有課程都是依照本校自然班群規劃課程進行，並修習完整醫學院入學相關課程。適合對醫學、藥學等醫藥衛生相關科系有興趣的學生就讀。

Q9.我想就讀醫學系，適合就讀數資班嗎？

A9. 數資班的課程除了比其他班別多了數理資優相關課程外，所有課程都是依照本校自然班群規劃課程進行，並修習完整醫學院入學相關課程。適合對醫學、藥學等醫藥衛生相關科系有興趣的學生就讀。

Q10. 我想就讀理工學院，例如電機系、資訊系，適合就讀創科班嗎？

A10. 創科班的課程除了與其他班別有差異的實驗課程外，所有課程都是依照本校自然班群規劃課程進行，並修習完整理工學院入學相關課程。適合對理工學院科系有興趣的學生就讀。

Q11.我想就讀理工學院，例如電機系、資訊系，適合就讀數資班嗎？

A11. 數資班的課程除了與其他班別有差異的實驗課程外，所有課程都是依照本校自然班群規劃課程進行，並修習完整理工學院入學相關課程。適合對理工學院科系有興趣的學生就讀。

Q12. 同分時如何比序？

A12. 詳細內容請直接參考鑑定計畫或簡章，簡要比序項目如下：

【數資班】

同分參酌順序：依序為數學實作 T 分數、自然學科能力評量 2 (物理、地科) T 分數、自然學科能力評量 1 (生物、化學) T 分數、數學能力評量 T 分數。

【創科班】(管道一)

同分參酌項目依序為數學對照點數、自然對照點數、會考四科對照點數總和(不含社會科及寫作測驗)、英語對照點數、國文對照點數、社會對照點數。